



## Referat fra styremøte 01.06.2023 kl 1800 på Ydra brygge

Tilstede: Anne Marit, Gunvald , Arve, Morten, Thomas, Asle og Frederik  
Ikke møtt: Torbjørn, og Martin (vara)

1. Godkjenne saksliste
  - a. Saksliste godkjent.
2. Godkjenne referat fra forrige møte
  - a. Referat godkjent.
3. Status økonomi
  - a. Økonomistatus og regnskap. Resultat pr 1. juni er resultatet kr 300.262,-. Resultat etter renter kr 238.205,-. På konto pr 4. mai kr 405.603,-
  - b. Fakturering. Luftfylling og purring av medlemskontingent.
  - c. Søknader. Klubben har fått 10.000,- fra Sparebankstiftelsen SR-bank og 250.000,- fra Handelens miljøfond.
  - d. Klubben har fått 190.000,- i tippemidler til Agon.
  - e. Sponsorer. Nye sponsorer er kontaktet og vil bli fulgt opp.
  - f. Medlemskontingent. Vi har purret 3 ganger. De som ikke har betalt innen 15. juni vil miste tilgang til huset og luftfylling samt slettet som medlem frem til medlemskontingenten blir betalt.
4. Status klubbhus
  - a. Søknad om bruksendring 3 etg. Søknaden er under utarbeidelse.
  - b. Dugnad for å rydde 1 etg. fortsetter ved behov. Deler datoer på styregruppen.
  - c. Vurdere å endre utleiereglene etter fest. Utleiereglene og ordensregler legges ut på hjemmesiden sammen med kontrakt. Ordensregler slås opp i 2. etg.
5. Status skole
  - a. Kursoversikt P1, P2, nitrox og dykkeleder.
  - b. Nye priser på kurs etter at NDF har endret system for betaling.
6. Status turer
  - a. Oversikt over dykketurer juni og juli.
7. Status kompressor
  - a. Teknisk status. Alt fungerer ok.
  - b. Service bestilt av Alf Lea. Veter på at den skal utføres.
8. Status ryddeaksjoner
  - a. Klubben er tildelt 250.000,- av Handelens miljøfond for plastrydding i 2023.
  - b. Første aksjon ble gjennomført 27. mai.
  - c. Plan for aksjonene ble gjennomgått. Aksjonene blir publisert på hjemmesiden og på Facebook.
  - d. Møte med representanter for Handelens miljøfond 6. juni.
  - e. Gjennomgang av budsjett for årets ryddeaksjoner.
  - f. Lage et skjema for registrering av utgifter ifm ryddeaksjoner.
9. Status båt
  - a. Reklame. Nye skilt med logo av Ydra og Wave er montert.
  - b. Kalesje. Venter på Eteka.
  - c. Montering av utstyr i løpet av sommeren.



#### 10. Annet:

- a. Status salg av utstyr.
  - i. En komfyr er solgt. Den andre er på finn.no
- b. Forespørsel om å få kjøpe klubben sitt telt.
  - i. Det er svart tilbake at klubben trenger det selv til arrangementene vi skal delta på.
- c. Ledermøte 10. og 11. juni. Anne Mari og Ernst deltar på vegne av klubben.
- d. Søknad om bassengtid i Tysvær for høsten 2023. Søknad er sendt til Tysværtunet. Avventer tilbakemelding på tildelt bassengtid.
- e. Plan for DiveCamp23 4. til 6. august
  - i. Ca 8 stykker har meldt sin interesse.
  - ii. Priser:
    1. Kr 300 pr natt pr person for overnatting
    2. Kr 1.500 for deltakelse inklusive mat og dykk.
    3. Luft: 50, Nitrox 70 pr fylling.
  - iii. Basert på dagens båter kan vi ha opp til 30 deltakere. Deltar det flere må vi se på båt og dykkeleder/båtførere.
- f. Vester til båt. Vi kjøper inn opp til 15 vester.
- g. Klubbstøtte til NM i undervannsfoto 2023. Klubben dekker dokumenterbare utgifter. Anne mari sender inn et budsjett som styre behandler på epost før vedtak.
- h. Neste møte: Tirsdag 25. juli kl 1800 på Ydra brygge.